
Prosijavanje	pijeska

Fa-ispravljanje	 je	 u	 svojoj	 završnoj	 fazi,	 i	 ometajući	 čimbenici	 u	 svemiru	 izvlače	 iz	 redova

praktikanata	 one	 koji	 nisu	 uspjeli	 biti	 ustrajni,	 primjerice	 one,	 1)	 kojima	 nedostaje

racionalnosti;	2)	koji	djeluju	i	govore	besmisleno;	i	3)	one	koji	nisu	otklonili	svoje	vezanosti,

koje	 su	 se	 rastući	 proširile,	 navodeći	 ove	 praktikante	 da	 imaju	 jak	 nagon	 ka	 gledanju	 na

vanjštinu	 i	 težnji	 prema	 van,	 gubeći	 vlastiti	 razum.	Način	 na	 koji	 se	 oni	 (činioci)	 upliću	 je

takav	 da	 uzrokuju	 da	 umovi	 ljudi	 postanu	 preopterećeni	 i	 smeteni	 usred	 iracionalnih

vezanosti,	 navodeći	 ih	 da	 čine	 loše	 stvari	 koje	 štete	 praktikantima	 i	 nanose	 štetu	 Fa-

ispravljanju,	time	uzrokujući	da	im	je	postalo	veoma	teško	da	se	okrenu	i	ponovo	postupaju

ispravno,	makar	imali	želju	da	tako	učine.	To	je	zbog	toga	što,	kada	netko	jednom	učini	tešku

štetu	praktikantima,	uzrokujući	da	neki	praktikanti	padnu	-	ili	čak	da	budu	uvršteni	u	redove

onih	koji	će	biti	eliminirani	-	kako	bi	 takav	ogroman	karmički	dug	bilo	moguće	otplatiti?	A

budući	je	ta	osoba	koju	je	on	ili	ona	uništio,	ništa	manje	nego	Dafa	praktikant,	ima	li	zapravo

razlike	 između	ovoga	 i	progona	tijekom	Fa-ispravljanja?	Grijeh	 je	podjednak	kao	 i	onaj	koji

čini	zlo.

Ovih	dana	banda	specijalnih	agenata	je	učinila	istovjetnu	stvar,	objavljujući	zlu	web	stranicu

u	ime	jednog	praktikanta	i	idući	tako	daleko	da	su	obmanjivali	i	varali	ljude	u	ime	Mei	Ge-a.

Ali	Mei	 Ge	 je	 kod	mene	 -	 kako	 bi	 to	 što	 oni	 tvrde	moglo	 biti	 istina?	Ovo	 je	 sada	 postala

prilično	 velika	 smetnja	 za	 Tajvanske	 praktikante,	 i	 postoje	 neke	 nerazumne	 osobe	 koje

pomažu	zlu	da	širi	ovu	web	stranicu	među	praktikantima.	Čineći	 to	vi	stojite	na	strani	zla,

sudjelujući	u	progonu	praktikanata	i	uništavajući	ih.	Dakle,	budući	da	je	upropaštavanje	bilo

kojeg	praktikanta	širenjem	tih	stvari	 jednako	ogromnoj	količini	griješne	karme,	koju	vam	je

nemoguće	otplatiti,	šta	onda	namjeravate	raditi?

Što	god	da	bilo,	Fa–ispravljanje	 je	 još	uvijek	u	 tijeku.	Savjetovao	bih	svima	koji	 su	pustili	u

cirkuliranje	ovu	web	stranicu	kreiranu	od	strane	specijalnih	agenata:	poništite	štetu	koju	ste

nanijeli	u	što	kraćem	roku;	pronađite	i	raščistite	stvari	sa	onima	koje	ste	upućivali	na	tu	web

stranicu.	 Ukoliko	 izostavite	makar	 i	 jednu	 osobu,	 vi	 ćete,	 zajedno	 s	 njom,	 biti	 eliminirani.

Zakon	svemira	je	slijedeći:	što	god	jedno	biće	učini,	mora	snositi	odgovornost	za	to.	Učitelj	je

milosrdan,	a	Dafa	učenici	spašavaju	ljude,	ali	 je	Fa–ispravljanje	ozbiljno.	Nadam	se	da	će	se

oni	 koji	 su	 trenutno	 bili	 izgubili	 razum	 i	 djelovali	 kao	 suučesnici	 zla	 pribrati	 i	 od	 sada	 pa

nadalje	postupati	dobro.

Li	Hongzhi	
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